

24 СЕН 1976

● ТРАДИЦИОННЫЙ СБОР

АРЗАМАС. (Наш общественный информатор С. КИРИЛЮК).

В городском драматическом театре состоялся традиционный сбор труппы. Началась подготовка к новому сезону, который откроется 22 октября премьерой спектакля по пьесе В. Шукшина «Характеры».

Обширен репертуар театра: «Доходное место» А. Островского, «Цыган» А. Калинина, «Женский монастырь» Слободского и Дыховичного, инсценировка повести А. Гайдара «Школа» и другие работы. Не раз ставили арзамасцы пьесы Ивана Лазутина. Теперь в репертуаре новая работа драматурга — пьеса «В графе «отец» — прочерк». Произошли изменения и в составе труппы.

Напряженным для театра было минувшее лето. Свыше 150 спектаклей показали в сельских Домах культуры и клубах арзамасские артисты. Их зрителями стали 40 тысяч человек.